

## Д У М А ГОРОДА ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД-КУРОРТ ЕССЕНТУКИ

# ШЕСТОЙ СОЗЫВ

#### РЕШЕНИЕ

27 октября 2021 г.

№ 94

О внесении изменения в решение Совета города Ессентуки от 29 июля 2015 г. № 98 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городском округе город-курорт Ессентуки»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 1 июля 2021 г. № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки,

## ДУМА ГОРОДА

### РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Совета города Ессентуки от 29 июля 2015 г. № 98 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городском округе город-курорт Ессентуки» следующее изменение:
  - 1.1. В Приложении:
  - 1.1.1. статью 8 изложить в следующей редакции:

«Статья 8. Бюджетные полномочия Контрольно-счетной палаты города Ессентуки Контрольно-счетная палата города Ессентуки осуществляет бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», законами Ставропольского края, Уставом города Ессентуки, настоящим Положением и решениями Думы города Ессентуки.».

- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Думы города Ессентуки по бюджету и муниципальной собственности.
- 3. Опубликовать настоящее решение в городской общественнополитической газете «Ессентукская панорама».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы города Ессентуки

А.А. Задков

Глава города Ессентуки

А.Ю. Некристов